



Усилиями сотрудников Следственного комитета и полиции задержан мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления в Сновицах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области продолжается расследование уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 36-летнего жителя села Сновицы Суздальского района, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Преступление, совершенное в условиях неочевидности 24 октября 2017 года, раскрыто усилиями криминалистов и следователей Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска УМВД.

07 ноября 2017 года по подозрению в его совершении задержан 26-летний житель Белгородской области.

Следствием установлено, что около полутора месяцев назад на московской кольцевой дороге между потерпевшим и обвиняемым произошел конфликт по причине того, что один из участников дорожного движения не уступил дорогу. На обочине житель села Сновицы и трое его друзей вышли из автомобиля и в оскорбительной форме предъявили претензии водителю – белгородцу. Со слов обвиняемого, расставаясь, владимирский житель сказал, «хочешь продолжить «разборки», приезжай ко мне в Сновицы».

Затаив обиду, утром 24 октября 2017 года молодой человек вместе с двумя приятелями приехал в Сновицы, на улице встретил потерпевшего, завязалась драка, в ходе которой 26-летний парень выстрелил из травматического пистолета в область головы потерпевшего. Мужчина с помощью очевидца добрался до своей квартиры, машиной «скорой медицинской помощи» был доставлен в больницу, где в 15 часов этого же дня скончался от полученного ранения.

В отношении 26-летнего обвиняемого решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Известно, что молодой человек периодически проживал в Москве, куда приезжал на заработки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

вахтовым методом.

Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1177882>